

“两学一做”在线

提高能力,履行好党和人民赋予的重任

经开区纪工委组织参加市纪检监察系统 “两学一做”暨岗位练兵活动知识竞赛决赛

郑州市纪检监察系统“两学一做”学习教育暨岗位练兵活动知识竞赛决赛近日在郑州市第四十七中学举行,全市共170多名纪检监察干部参赛,经开区纪工委选派的6名代表参加了本次决赛。

本次竞赛是全市纪检监察系统干部岗位练兵活动的重要环节,决赛采取闭卷考试形式,针对党的十八大和十八届三中、四中、五中全会精神,习近平总书记系列重要讲话精神,省情市情,党章党规党纪知识和公文写作对全体参赛人员全方位、多层面的考察。

据悉,自今年8月活动开展以来,经开区纪工委高度重视,认真组织,积极备战。坚持以每周二例行学习会为依托,密切结合市纪委的要求和经开区工作实际,通过理论辅导、案例评析和业务竞赛等形式开展定期学习教育活动,严格选拔出6名在教育活动中表现突出的工作人员代表经开区纪工委参赛。经开区党工委委员、纪工委书记武斌多次在系统例会上鼓励全体纪检监察干部利用好工作和业余时间,认真学习,努力提升自己的思想认识和业务水平,要求纪工委全体工作人员时刻牢记岗位职责,熟练掌握和运用党章党规党纪,切实提升自身监督、执纪、问责能力,履行好党和人民赋予我们的重任。记者 王赛华 李无双 通讯员 开宇鹏

教文体系统 “两学一做”知识竞赛突破600人次

“两学一做”学习教育知识竞赛在全区开展以来,教文体局高度重视、广泛动员、精心组织,在全系统党员干部中引起强烈反响。

截至目前,教文体系统参加知识竞赛人数已突破600人次。在答题的过程中,部分党员的手机不能下载金水河客户端,单位的年轻党员积极帮助升级手机系统版本,使这部分党员能顺利进行答题;另有部分老党员使用的

不是智能手机,无法下载客户端,但是他们并没有放弃,利用自己子女的手机下载了客户端,帮助完成了三套题的答题学习,并取得优异成绩。

这次“两学一做”学习教育知识竞赛,教文体系统不但做到所有党员全员参与,还号召全体教职员工也都踊跃参加,在全系统形成了浓厚的学习答题氛围。

记者 王赛华 通讯员 王芳

社区局 扎实推进“两学一做”学习教育

近日,为深入推进“两学一做”学习教育,创新学习教育方式,抓好关键措施落实,社区管理服务局党支部组织全体党员学习党的十八届六中全会精神,提升了社区局党建工作水平。

会上,集中学习了六中全会精神通过的《关于新形势下党内政治生活的若干准则》,并要求:一是加强学习,提升素质。全体党员干部要把学习贯彻落实党的十八届六中全会精神,作为当前和今后一个时期一项重大政治任务,认真学习贯彻全会通过的《准则》和《条例》,全面提升自身业务素质 and 理论素养;二是转变作风,坚

持落实“从严治党”。严格执行八项规定,开展“从严治党”专项督查,加大对“庸、懒、散、拖”和“吃拿卡要”整治力度。深入开展服务对象回访,强化现场廉政监督。三是狠抓当前重点工作落实。要把学习贯彻十八届六中全会精神转化为做好本职工作的动力,将“两学一做”学习教育理念融入工作始终,促进全局市政管理、环卫、绿化管养、创建、爱卫、城市管理、民政、残联、农业及农村、卫生、新农合、民族宗教及司法等各项社会事业稳步推进,为全区经济社会发展提供服务和保障。

记者 李无双 通讯员 王江民

建设环保局 组织学习《中国共产党党内监督条例》

为深入贯彻落实党的十八届六中全会精神,11月14日下午,区建设环保局组织集中学习《中国共产党党内监督条例》。

会上,局党支部书记全文领学了在六中全会上通过的《中国共产党党内监督条例》,并对条例起草的背景、意义向参会党员干部进行了了解介绍。要求全局党员特别是党员领导干部要充分认清党的建设新形势,要把学习贯

彻《准则》《条例》作为当前和今后一个时期的重要政治任务,学深悟透,以高度的政治责任感和使命感,紧密结合工作实际,并结合“两学一做”学习教育,在工作、生活中切实践行《准则》和《条例》规定,做到提高党性、规范言行、修身齐家、廉政勤政,进一步推动各个方面工作,营造和巩固全局风清气正的良好氛围。

记者 王赛华 通讯员 安虹旭

祥云办事处400余名党员会考“两学一做”

为切实抓好“两学一做”学习教育,营造“两学一做”良好氛围,按照办事处党工委安排,近日,祥云办事处各党支部举行“两学一做”知识会考活动,机关党支部、企业党支部、各村党支部等12个党支部,共计400余名党员参加考试。

本次考试采取书面闭卷作答形式进行,内容涉及党章党规、习近平总书记系列讲话精神等方面的知识。旨在推动全办党员干部把学习贯彻“两学一

做”相关内容放在心上、扛在肩上、抓在手中,使广大党员坚定理想信念,强化责任担当,坚守“四个自信”,补足“精神之钙”,加强“信仰之修”。

通过测试,全办党员干部提升了党性修养和宗旨意识,将思想认识上的收获转化为基层服务工作的实际能力,达到了“以考促学,以学促干”的目的。

记者 王赛华 通讯员 张海涛

九龙办事处组织红色教育培训



向党旗宣誓

11月7日,为强化“两学一做”学习教育,九龙办事处组织机关党员、7个行政村支部成员、辖区企业党组织负责人51人先批赴大别山干部学院进行为期5天的红色教育培训。感受革命老区红色文化,缅怀革命先烈丰功伟绩,切身感怀新中国成立和人民当家做主成果来之不

易,珍惜现在新常态国家建设局面,从大别山精神汲取新形势下党员应该拥有的责任、胸怀和担当,紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,不畏艰难险阻,锐意进取,团结奋斗,在各自的工作和岗位上创先争优,为党旗增光添彩。记者 李佳露 通讯员 张进彦

前程办事处组织观看专题片《永远在路上》

为扎实推进办事处“两学一做”学习教育,进一步加强办事处党员干部的作风建设,前程办事处近日组织党员干部观看了大型电视专题片《永远在路上》,观看后开展观后讨论,畅谈体会。

大家一致认为,该片剖析典型案例,讲述忏悔与反思,具有很强的教育意义和警示作用,纷纷表示:要坚持作风建设永远在路上,不忘初心,始终坚

持群众利益无小事,践行党的全心全意为人民服务的宗旨。

本次观影活动是办事处开展影视教育的有益尝试,下一步办事处将立足实际,将会选择党的先进性、生态文明建设、法制建设等不同题材的影片为工作人员展播,努力用优秀的影视作品感染人、影响人,达到寓教于乐的目的。

记者 王赛华 通讯员 李志媛